




ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA  
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA  
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE  
Župni listić: Godina XI., br. 27. (565) 14. NkG 6.7.2025.

*Počinit će na njemu mir vaš. Lk 10,1-12.17-20*



U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinit će

na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.« Vратиše se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.« **Riječ Gospodnja.**

**Komentar:**

Gospodin šalje svoje učenike da navještaju mir svemu stvorenju koje će susresti tijekom svojih pohoda gradovima i mjestima gdje još Isus i kršćanstvo nije navješteno. Tada sedamdesetdvojicu, a preko njih danas svakoga od nas da bude navjestitelj mira i radosti svakome koji taj mir u svom srcu želi primiti i pohraniti. U ovo izazovno vrijeme kada se čini da mir ostaje samo lijepa želja i riječ na papiru više nego ikad svatko od nas je pozvan da svojim životom svjedoči ljepotu mira i ljubavi izlivene iz Krstova boka na drvu križa. Kršćanin graditelj mira i ljubavi jedino u žrtvi križa može pronaći smisao za djelatnu ljubav koju treba svjedočiti svojim blišnjima kojima je poslan biti blagovjesnikom mira i ljubavi

**Vaš mladomisnik Ivan**

## 6. srpanj 2025. godine

### 14. tjedan kroz godinu

<b>Nedjelja</b> <b>6. srpanj</b> <b>Sv. Marija Goretti</b> <b>14. NkG</b>	7.00 - za obraćenje djece; † Katarina Veseli 2023 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † vlč. Marinko Golek; Mijo i ob. Dobrozdравиć 18.30 † Mira Trupković; Kata i Josip Modrušan; † Katarina Veseli 2023; - za obraćenje djece
Ponedjeljak 7. srpanj <i>Godišnje ž. klanjanje</i>	9.00 - ŽUPNA 18.30 † Josip Bajac; Mario Dragan; Josip Planinac 2015; † Ivan Levačić 2023 - za obraćenje djece;
Utorak 8. srpanj <i>Akvila i Priscila</i>	18.30 - za obraćenje djece; † Ivanka Jurić 2024
Srijeda 9. srpanj <i>Bl. Marija Petković</i>	6.00 - za Josipa; obraćenje djece; † Mijo Dukovčić 2017; † Marija Jefak 2015 18.30 † Branko Trbuščić; Pejo i Ivan Radoš; Ivan Maraković; - za blagoslovljenu trudnoću i zdravlje nerođenog djeteta
Četvrtak 10. srpanj <i>Amalija, Ljubica</i>	18.30 † Ljubica Šimić; Robert Samardžija; Josip Luke 2013 - za obraćenje djece
Petak 11. srpanj <i>Sv. Benedikt opat</i>	18.30 † Zlata Majurec; Nevenka i Alexander Delamarina; † Josip Domladovac; Andrija Bojiški 2023; Ivan Bajnrauh 2015 - za obraćenje djece; za Filipa
Subota 12. srpanj <i>Mislav</i>	18.30 † Marija Moguš; Mara Trbušić 2018; Zora Lesić 2022 - za obraćenje djece;
<b>Nedjelja</b> <b>13. srpanj</b> <b>M.B. Bistrička</b> <b>15. NkG</b>	7.00 - za obraćenje djece 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Draga Rajić; Mijo Dobrozdравиć i ob.; Marija Luke 2018 18.30 † Branko i Slava Matešić; Marijana Klobučar 2020

**Važna napomena:** U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

**Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.**

## Obavijesti:

- Za „Petrov novčić“ prikupili smo 1.100€ Hvala na svakom daru!
- Sutra u ponedjeljak 7.7. je naše godišnje župno klanjanje, koje ćemo započeti misnim slavljem u 9 i završiti u 18 sati. Nastojte tog dana navratiti u Svetište pokloniti se, zahvaliti i preporučiti sebe, svoju obitelji i sve potrebne Božjeg milosrđa. Misu u 9 sati predvodi mladomisnik Ivan, a propovijeda đakon Ratko Podvorac.
- Sutra počinje i Oratorij „Josipova obitelj“ Ponedjeljkom, srijedom i petkom od 17 do 21 sat animatori organiziraju različite radionice za djecu. Dovedite djecu u župno dvorište!
- I dalje vas pozivamo pa pobožnosti svetom Josipu srijedom. Ove srijede misno slavlje organiziraju sudionici Oratorija.
- Najavljujemo Molitveni hod Gradu za rođendan u subotu 12. srpnja. Okupit ćemo se u 22 sata kod župne crkve MB Snježne te u povorci sa svijećama i pjesmo hoditi do crkve Presvetog Trojstva gdje ćemo euharistijskim klanjanjem dočekati rođendan grada Karlovaca. Molitvena postaja biti će i kod crkve Presvetog Srca Isusova.
- Hvala svima na darovanom daru za potrebe Župe i Svetišta.
- Preporučamo zbirku pjesama našeg župnika, Glas Koncila i ostalu katoličku štampu te suvenire u našoj suvenirnici.

### Čestitamo 70. i daljnji rođendan

7.7. Branko Palajsa, Mile Galetić:

8.7. Marija Jacmenović, Marijan Bežan;

9.7. Juraj Katušin;

10.7. Marica Rašić, Nevenka Moškun;

11.7. Zora Anić, Ivan Ilijanić, Miroslav Hrelić, Slavica Grdošić;

12.7. Ana Kulaš, Ana Samardžija, Mato Palajsa, Milka Grdić,  
Ljubica Listar.

*P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!*

### Najavljujemo i preporučamo slijedeća slavlja:

Ponedjeljak	7.7.		Godišnje župno klečanje, od 8 do 18.30
Subota	12.7.	22 sati	Molitveni hod Gradu za rođendan: Dubovac, Novi Centar, Zvijezda

**Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;  
vlč. Ivan Iviček, vlč. Zlatko Golubić i mons. Antun Sente, ml., župnik**

**Ime mi je zapisano**  
u dlan Božje ruke  
o koje li spoznaje radosti:  
ja sam voljeno biće!

Ma koliko me klevetali  
krivim i pogrđnim imenima nazivali  
svakakve prljavštine na mene stavljali  
ja sam voljeno biće!

Ne izabra me majka,  
niti me otac odredi  
kraju i vremenu sam darovan  
od Boga  
ja sam voljeno biće!

Baš zato, zbog te radosne spoznaje  
govoriti ću drugima  
svjedočit im da zajedno sa mnom  
klikću,  
ja sam voljeno biće!

as

...nego radujte se  
što su vam imena zapisana  
na nebesima.

Lk 10, 1-12.17-20

*Hvala donatorima: Bernarda Ivšić, Duga Resa; Marta.*



Župni listić slikom i karikaturom obogaćuje  
Branimir Dorotić, akad. slikar